


PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1702

Aztec Magic Bonanza



Je šesťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s piatimi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa minimálne na 8 rovnakých symbolov zobrazených kdekoľvek na valcoch.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **BALANCE** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **TOTAL BET** (zobrazuje výšku celkovej stávky), **TOTAL WIN/WIN** (zobrazuje výšku výhry) a tlačidlá  (obsahuje výhernú tabuľku a pomocníka), **OZUBENÉ KOLEČKO** (nastavenie quick spin (quick spin je možné iniciovať aj stlačením a podržaním tlačidla štart), zvuky hry alebo možnosť točenia medzerníkom), **ŠTART/ZATOČENÉ ŠÍPKY** (spustí hru), **AUTOMATICKÉ HRANIE/ZATOČENÁ ŠÍPKA** (spustí režim automatického točenia valcov). Hra umožňuje spustiť automatické hranie s možnosťou navolenia počtu točení od 10 do 1000, alebo s možnosťou hrať do vyčerpania kreditu. V rozšírených možnostiach (tlačidlo Advanced) je možné nastaviť zastavenie automatického točenia pri akejkoľvek výhre (On any win), do spustenia Bonusovej Hry (If bonus game is won), pri vybranej výške výhry (If single win exceeds), pri zvýšení kreditu o danú hodnotu (If cash balance increases by) alebo pri znížení kreditu o danú hodnotu (If cash balance decreases by). Výherná tabuľka v hre je prepočítaná k aktuálnej nastavenej celkovej stávke.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky na jedno točenie sa zobrazuje v poli **TOTAL BET** a možno ju nastaviť klikaním na tlačidlá  a  v rozmedzí min. a max. stávky.

Výhry

Jednotlivé výhry sa vyplácajú podľa počtu rovnakých symbolov kdekoľvek na valcoch. Celkový počet rovnakých symbolov na hernom poli na konci točenia určuje hodnotu výhry podľa výhernej tabuľky. Výhry za výherné kombinácie sú zobrazené pri daných výherných symboloch. Jednotlivé výhry za základnú otáčku a za bezplatné nahrádzanie symbolov sa zobrazujú v poli nad herným poľom a celková výhra je zobrazená v poli **TOTAL WIN**. Výpočet výhry je daný súčinom celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Platí len najvyššia výhra z výhernej kombinácie. Výhry z viacerých výherných kombinácií sa sčítavajú. Kombinácia scatter symbolov platí kdekoľvek na valcoch a výhra za scatter symboly je k dispozícii v prípade, že sa na obrazovke nachádza štyri, päť alebo šesť scatter symbolov. Platný je len najvyšší počet scatter symbolov.

Funkcia Bezplatné nahrádzanie symbolov

Výherné kombinácie sa po vypočítaní výhry odstránia z herného poľa. Neodstránené symboly padnú na pozície odstránených symbolov. Novovytvorené voľné pozície sa vyplnia novými symbolmi, ktoré padnú z hora herného poľa. Bezplatné nahrádzanie symbolov bude pokračovať, dokým sa nevytvoria žiadne nové výherné zhľuky. Ak sa nevytvoria žiadne nové výherné kombinácie, celková výhra zo základného točenia a z funkcie bezplatného nahrádzania symbolov sa pripočíta do kreditu hráča.

Bonusová Hra Free Spins

Bonusový symbol je symbol **SCATTER**. Ak hráč získa 4 a viac symbolov SCATTER zobrazených kdekoľvek na valcoch, vyhráva výhru podľa výhernej tabuľky a je oprávnený hrať Bonusovú Hru Free Spins s počtom voľných otáčok podľa výhernej tabuľky. Po stlačení tlačidla **ŠTART** sa valce začnú točiť automaticky. Počas bonusovej hry sa na hernom poli môžu zobraziť symboly **MINCA** (symbol násobiteľa/multiplier symbol). Symbol násobiteľa získa náhodnú hodnotu od 2x do 100x a ostane na hernom poli do konca bezplatného nahrádzania symbolov. Farba mince závisí od hodnoty násobiteľa. Ak bezplatné nahrádzanie symbolov nevytvorí žiadne nové výherné kombinácie, výhra za danú otáčku sa vynásobí súčtom všetkých symbolov násobiteľa prítomných na hernom poli. V priebehu Bonusovej

Hry Free Spins je možné vyhrať ďalšie voľné otáčky, ak sa na valcoch zobrazia minimálne 3 symboly SCATER, hráč získava len dodatočných 5 voľných otáčok. Free Spins je hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **BALANCE** žiadna stávka. Získané výhry zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli Free Spins získané. Výhry sú počas hazardnej hry Free Spins kumulované v poli **TOTAL WIN** spolu s výhrou zo základného točenia, v ktorej bola Bonusová Hra získaná.

Kúpenie Bonusovej Hry (Buy Bonus)

Hráč sa môže počas základnej hry za 100 násobok nastavenej celkovej stávky kúpiť vstup do Bonusovej Hry kliknutím na pole Buy Bonus na ľavej strane herného poľa. Po stlačení tlačidla „BUY“ sa valce roztočia a zobrazia sa minimálne 4 symboly **SCATTER**.

Funkcia Ante bet

Hráč má možnosť zvýšiť celkovú stávku o 25% pomocou funkcie, ktorá zdvojnásobuje šancu na zobrazenie symbolov **SCATTER**. Funkcia Ante bet sa dá aktivovať v základnej hre kliknutím na tlačidlo nachádzajúci sa v strede ľavej strany herného poľa pod nápisom „CHANCE x2“. Hodnota stávky na spustenie točenia sa zvýši o 25%, no výhry sa budú počítať zo základnej stávky. Ak je táto funkcia aktivovaná, hráč si nemôže zakúpiť bonusovú hru Točenie Zdarma.

Herné limity

Minimálna stávka na hru: **0,20 €**

Maximálna stávka na hru: **31,25 €**

Maximálna stávka pre kúpu bonusových hier Free Spins: **2 500,00 €** (pri celkovej stávke 25,00 €)

Maximálna výhra z hry: **255 000 €** (10 200 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka (násobiteľ výhernej kombinácie ku hodnote celkovej stávky):

Symbol	Názov	+12x	11x - 10x	9x - 8x
	Muž	50	25	10
	Žena	25	10	2,5
	Modrý drahokam	15	5	2
	Zelený drahokam	12	2	1,5
	A	10	1,5	1
	K	8	1,2	0,8
	Q	5	1	0,5
	J	4	0,9	0,4
	10	2	0,75	0,25
	Minca (multiplier symbol) (symbol násobiteľa)	-	-	-
Symbol	Názov	6x	5x	4x
	Scatter (scatter symbol)	100 + 30 voľných otáčok (free spins)	5 + 20 voľných otáčok (free spins)	3 + 10 voľných otáčok (free spins)